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beTa-pacnapg

B pe3ynbrate OeTa-pacnaga poauTenbckoe AAPO  UCMycKaeT
3NEKTPOH U QAHTUHENTPUHO U YBE/INYMBAET CBOW 3apAd Ha
eANHULLY, HE MeHAA MaccoBOro Ymcna.

B~ :(A,2) — (A, Z+1)+e +v,

JHeprmsa 6eTa-pacnaja pacnpenensercs Mexay BblieTeBLIUMMU
3NEKTPOHOM U aHTUHEUTPUHO, M3-3a Yero oHU moryTt obnagatb
KUHETUYECKMMMU  SHEPruamMm U3  HEemnpepbiBHbIX CMEKTPOB.,
OrpaHUYEHHbIX CBEPXY BENYMHOWN SHEPrUM pacnaja.



JNEeKTPOHHbIN 3axBaT
(MHayuMpoBaHHbIA)

JNEeKTPOHHbIM 3axBaT — 3TO obpaTHbIM beTa-
pacnag.

(A, Z)+e +v. — (A, Z —1)

[lpn 3NeKTPOHHOM 3axBaTe AA4PO nNoraouiaer
3/IEKTPOH C oaHOoM n3 obonodyek (0b6bIMHO C
banxKanwen K — 060104KN).



JAWCKpeTHble 3HaYeHUA S3HEepPrum aHTUHENTPUHO

Echu B pe3ynbtate 6eTa-pacnaga 3/1EKTPOH HE BbIIETUT U3
aToma, a nonaeT Ha oAHY N3 0060/104€EK, TO SHEPTUA BbINETAOLLMUX
aHTUHEUTPUHO ByaeT UMeTb AUCKPETHbIN CAEKTP.

Bo36ykaeHue agpa

Mpn 6eTa-pacnagax BO3MOXKHO BO3OYyXKAEHME A4pa, YTO BbI3OBET
OTKNIOHEHNE 3SHEepPrum AHTUHEUTPUHO U Q-BENNMYUHDBI  HA
BE/IMMNHY 3HEeprnm BO30OyKaeHuA. Mpn aNeKTPOHHOM 3axBaTe
TaK»Ke BO3MOXKHO BO3byxKaeHue aapa. Ecnm sHeprmna tpebyemasn
NNA 3N1eKTPOHHOro 3axBaTa COBMAZET C PA3HOCTbIO 3HEPrum
aHTUHENTPUHO M SHEPruu BO3OYKAEHUsa aapa, TO NPOU3oNOEeT
PEe30HaHCHAA peaKkumA 3/IEKTPOHHOro 3axBarTa.



[ToncK pe3oHaHcHOM peakunn ana l-131

B~ lgil — ljf),llXe +ie +

Qs = 970.8 k3B
PaccmoTpum H6eTa-pacnag B BO36yKAeHHOe cocToAHne Xe ¢ saHepruen 364.49 k3B

KnHeTnyecKan sHeprua sNeKTpoHa U aHTUHEUTPUHO

EF_+ FE.- =970.8 k3B — 364.49 k3B = 606.31 k3B

I/(-
HanaeHHasa peakuma 3IeKTPOHHOro 3axBaTa
4T s — . 47

3Hepl'l/lﬂ aHTMHeﬁTpMHO ANA NPOXOoXKA4eHUA TaKou peakunn AOONHKHA ObITb
PpaBHa Cymme Q-BeNMYUHDbI U IHEPTINUN CBA3U I/TEKTPOHA:

Qp- + Ex = 600.1 x3B + 4.49 x3B = 604.59 k3B

PacxoxKaeHue HanaeHHOW SHEPTUU N SHEPTUN UCNYLLEHHOTO aHTUHENTPUHO:
606.31 k9B — 604.59 k3B = 1.72 k3B



[Tonck pe3oHaHcHOM peakunn ana Ce-141

5 e — WP+ e i,

Qs = 530.7 k3B

PaccmoTpum beTa-pacnag B BO30yxaeHHOe cocToAaHue Pr c sHepruen 145.440 k3B
KMHeTnyecKan sHeprua sNeKTpoHa U aHTUHENTPUHO

E_ + FE.- =580.7 k3B — 145.440 x»B = 435.26 k3B
Ve
HallgeHHan peakuma 3N1eKTPOHHOro 3axBaTa
nSc+e +v, — »Ca

JHeprna aHTUHENTPUHO ANS NPOXOXKAEHUS TaKOM peaKkuuMu AO0NXKHa ObiTb paBHa
cymme Q-BeIMYNHBI U SHEPTUM CBA3KU INEKTPOHa:

256.8 k3B 4+ 174.269 k3B + 4.04 k3B = 435.109 k3B

PacxoXaeHne HanaeHHOM SHEPTUU U SIHEPTUN NCNYLLEHHOTO aHTUHEUTPUHO:

435.26 x3B — 435.109 k3B = 0.151 3B



3aKa4yeHune

Mcxoads U3 BbILLEONMCAHHOTO, MOXHO cAaenaTb BbiBOA, YTO ANA
NPOLEeCcCcoB C aHTUHENTPUHO BO3MOXKHbI Pe30HAHCHbIe peaKuuu,
KOTOpble Hanny4ywmnm obpasom noaxoasT AN U3YYEHUS CBOMUCTB
aHTUHENTPUHO. BblaK HaMaeHbl APUHUUNNANBHO BO3MOMHbIE
pe30HaHCHble peakuun. B panbHenwem nnaHupyetca bonee
TOYHO oOnpeaennTb pPe3oHaHCHble peakuMu npu nomoLm

KOMMbHOTEPHDbIX TEXHONOTUMN.



